

## TISKOVÁ ZPRÁVA

27. listopadu 2023

### Radovan Kouřil pokračuje v čele OZP

**Generálním ředitelem Zdravotní pojišťovny OZP zůstává na další čtyřleté funkční období Ing. Radovan Kouřil.** Rozhodla o tom Správní rada OZP na svém zasedání 23. listopadu 2023.

*„Vážím si důvěry správní rady zejména v situaci, kdy se celý systém veřejného zdravotního pojištění potýká s problémy vyplývajícími z jeho deficitní bilance v posledních letech. Za hlavní úkoly považuji stabilizaci hospodaření jak OZP, tak systému, a realizaci plánovaných rozvojových projektů zaměřených na zkvalitnění služeb pro pojištěnce a rozvoj spolupráce s partnery OZP – poskytovateli zdravotních služeb a plátcí pojistného,“* říká znovuzvolený generální ředitel OZP Radovan Kouřil.

#### Krátký profesní životopis

**Ing. Radovan Kouřil** působí ve zdravotnictví od roku 1996. V letech 1997 až 2010 zastával funkci vedoucího ekonomické sekce Svazu zdravotních pojišťoven. Do roku 2010 byl finančním ředitelem Hutnické zaměstnanecké pojišťovny (dnes Česká průmyslová zdravotní pojišťovna). V roce 2011 přešel do OZP na pozici výkonného ředitele, kterou zastával 5 let. Následně byl jmenován a od ledna 2016 vykonává funkci generálního ředitele Oborové zdravotní pojišťovny.

V minulosti Radovan Kouřil působil také jako předseda představenstva Vitalitas pojišťovny a.s., člen představenstva Letiště Ostrava, a.s., nebo finanční ředitel Air Ostrava, s.r.o.

---

#### Zdravotní pojišťovna OZP (207)

OZP je s více než 750 tisíci klienty jednou z největších zaměstnaneckých zdravotních pojišťoven v České republice. Své pobočky má ve všech krajských městech a spolu s dalšími clientskými centry v řadě významných sídel v Česku je dostupná na celkem 40 pracovištích. OZP poskytuje svým klientům nonstop Asistenční službu a pokročilou elektronickou komunikaci. Zejména portál VITAKARTA umožňuje bezpečně využít služby nabízené OZP bez nutnosti osobní návštěvy pobočky prostřednictvím internetu, nebo aplikace v mobilním telefonu.

Dobrou pověst mezi zdravotnickou veřejností si OZP udržuje včasnou úhradou všech svých závazků. Pro veřejnost je pak atraktivní zejména tím, že nabízí široké spektrum služeb a vysokou kvalitu, profesionalitu a spolehlivost, s jakou jsou tyto služby poskytovány v optimální síti smluvních partnerů.

**Kontakt pro média: František Tlapák (mluvčí), Tel.: 777 468 855, E-mail: [media@ozp.cz](mailto:media@ozp.cz)**

Twitter: [@pojistovnaOZP](https://twitter.com/pojistovnaOZP)

LinkedIn: [@pojistovnaozp](https://www.linkedin.com/company/pojistovnaozp)

Facebook: [@pojistovnaozp](https://www.facebook.com/pojistovnaozp)